

工作简报

2016年第12期

(总第47期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年3月18日

目 录

- 盎然春添绿 植树正当时——政投公司开展义务植树活动
- 政投公司举办春季健康养生讲座
- 政文外滩物业公司严把物资采购“四道关”
- 2016年全国篮球青年联赛（合肥赛区）比赛在合肥体育中心成功举办
- 政文会展公司积极探索重要展会回访制度

盎然春添绿 植树正当时

——政投公司开展义务植树活动

春风拂面，处处生机盎然，植树播绿，正当其时。为激发公司员工植绿护绿、爱林造林意识，2016年3月15日，政投公司组织员工开展义务植树活动，公司领导班子成员陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦，各部门员工近30人参加活动。

上午9时许，参加活动的人员齐聚政务文化新区潜山路与祁门路交口东南角（香溢天鹅湖小区东侧）植树区，丝毫不受料峭春寒的影响，热情高涨地投入到植树活动中。三四人自发为一组，自觉分工协作，扶正树苗、挖土填坑、挥锹培土，每道工序都做得十分认真。经过半个多小时的紧张劳动，植树近百株。

万物萌发始于春，杨柳抽芽源于人。义务植树活动不仅为政务文化新区带来盎然的绿色，美化城市环境，也让员工肩负起社会使命，切身履行环保义务，践行低碳环保的生活方式。

政投公司举办春季健康养生讲座

为增强公司员工的健康意识，2016年3月17日，政投公司邀请安徽省立医院健康管理（体检）中心主任洪海鸥在投资大厦4-1会议室为广大员工进行春季健康养生讲座。政务文化新区建设指挥部办公室主任方世文、副主任武斌，公司领导班子成员陈杰、陈继良、杨兴武、罗钦，新区指办及公司员工近60人参加讲座。公司党委委员、董事、副总经理杨兴武主持讲座。

在一个半小时的讲座中，洪海鸥主任围绕“健康生活方式”这一主题，通过健康的定义、影响因素、体检的重要性；健康风险橙色预警—心脑血管病、冠心病等的预防处理；强化生活方式干预，合理膳食、适当运动、戒烟戒酒、心理平衡；健康风险红色预警—肿瘤早期

筛查等4个重点内容，进行系统讲解分析，并针对近年来公司员工健康体检的相关情况提出具体有效的健康建议，提醒大家在紧张工作之余，关注自身健康，加强体育锻炼，坚持健康的生活方式。

杨兴武强调，本次讲座既有理论高度，又有很强的针对性和指导性，是帮助大家关注自身健康、加强自我保养，开启健康之门的金钥匙。通过此次讲座，公司员工要进一步增强健康意识，自觉养成良好的生活、工作习惯，加强体育锻炼，以强健的体魄、健康的心理、充沛的精力投入到工作和生活中去。

本次健康讲座拉开了公司系列培训的序幕，下一步，公司将通过教育培训、户外拓展、健康体检等方式，进一步提升员工综合素质，培育积极向上、健康阳光的企业文化，持续打造公司和谐发展正能量。

政文外滩物业公司严把物资采购“四道关”

近年来，政文外滩物业公司在物资采购过程中，始终遵循“公开、公平、公正”原则，严格按照“先易后难，扎实推进，逐步提高”的思路，严把物资采购“四道关”，降低了采购成本，保证了采购质量，满足了公司发展的需要。

一是领导重视，构建平台。依照《中华人民共和国政府采购法》，成立了由公司董事长任组长，分管采购工作的总经理任副组长，相关职能部门负责人为成员的采购工作领导小组。结合公司实际，不断调整补充领导小组成员。领导小组认真履行对公司采购活动的监督管理职责，建立了一支采购管理和执行队伍，为采购工作的顺利开展提供了组织保障和运作平台。

二是建章立制，规范运作。组织修订了《政文外滩物业公司采购管理办法》，从申购论证、立项审批、组织采购、合同审核、验收登记到货款支付等采购全过程，明确了相关部门的职责，构建起采购工作制度体系，起到了规范管理、有序运作的作用。对限额标准以下的

货物和工程服务采购，按照申购与立项程序，组建执行机构和监督机构，形成了三个层次的管理体制，职责明确，操作规范。

三是过程公开，维护权益。注意保护供货商的合法权益，对任何参与投标的供货商做到有问必答。通过监督，保证供货商和工程服务提供者享有平等的权利。通过招标全过程公开，搭建沟通互信平台，选择具备相应资质、实力靠前、售后一流的企业，实现了“共赢”。

四是加强监督，依法合规。建立了由公司综合管理部、市场经营部、物业管理部、财务室等部门组成的采购小组，健全完善了分工协作、各司其职、共同监督的监督管理机制。同时，对参与采购活动的人员实施事前、事中、事后全过程监督，着力构建公正、公平的采购平台，积极推行“阳光下的交易”，使“暗箱操作”等可能产生腐败的问题得到有效遏制，促进了公司采购工作的健康发展。

2016 年全国篮球青年联赛（合肥赛区）比赛 在合肥体育中心成功举办

2016 年 3 月 12 日，由国家体育总局篮球运动管理中心主办，安徽省体育局、合肥市体育局、中体合肥体育中心运营管理有限公司承办的 2016 年李宁全国青年篮球联赛（合肥赛区）在合肥体育中心体育馆拉开帷幕。比赛为期 7 天，共有来自山东、黑龙江、江苏、河南、湖南、安徽、河北的 8 支代表队，100 多名青年男子运动员参赛。

此次比赛是 2016 年李宁全国青年篮球联赛第一阶段比赛，8 支队伍采用单循环比赛，包括循环赛和交叉赛，共 36 场比赛。参赛队伍既有 CBA 球队青岛双星和江苏同曦的青年队，也有 NBL 劲旅，安徽本土球队安徽文一，另外湖南柏宁、河南赊店老酒青年篮球队也是多次参与全国青年篮球赛事。

比赛于 3 月 18 日下午结束，合肥体育中心赛事运营团队经过努力确保了比赛顺利完成，也顺利打响了合肥体育中心 2016 年体育赛

事“第一枪”，接下来合肥体育中心将继续承接更多比赛，为合肥市体育迷献上更多精彩体育赛事。

政文会展公司积极探索重要展会回访制度

2016年3月16日，政文会展公司邀请“3·11家装材料博览交易会”主办方进行回访座谈。会上，政文会展公司管理人员认真听取了家博会主办方的宝贵意见，并就活动如何缩短与客户预期值差距，如何达到保障要求和服务标准等方面进行了沟通交流。对于展会期间工作存在的不足之处，政文会展公司提出了具体改进意见。家博会主办方表示，今后将携手政文会展公司合作共赢，再造佳绩。

为办好展会，政文会展公司将进一步优化展会服务环境，采取有效措施，完善协同服务机制，并探索定期回访制度，建立回访数据库，促进公司优质服务和保障水平持续提升。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
